



## **В Краснодарском крае по факту травмирования подростка на железной дороге возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что 23 августа текущего года, примерно в 19 часов 30 минут, подросток 2005 года рождения, находившийся на перроне станции Лабинская, решил запрыгнуть на грузовой вагон движущегося поезда, но сорвался и упал на железнодорожный путь под колесную пару подвижного состава.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Пострадавшему проведена ампутация обеих нижних конечностей, в настоящее время он находится в медицинском учреждении.

Следователем Краснодарского следственного отдела продолжается сбор и закрепление доказательств по уголовному делу, уже произведен осмотр подвижного состава, допрошены члены локомотивной бригады, очевидцы произошедшего, назначены необходимые экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1603336>